



日接待量升至3300余人次,市博物馆推出观展攻略 4条线路游市博 逛出最高“性价比”

本报讯(记者 那跃娜 文/摄)“走仨小时感觉还没看完。”“时间关系只看完7号楼”……1月份以来,哈尔滨市博物馆游客人数创新高,游客对馆藏展品感到赞叹的同时,也提出了一些小遗憾。游客的需要必须满足!日前,哈尔滨市博物馆敲黑板、划重点,推出4条参观线路,满足不同游客需求。

25日,到哈尔滨市博物馆参观的广州游客陈小姐告诉记者,自己是看网上的攻略找到哈尔滨市博物馆的,计划观展时间是两个小时,没想到展出内容这么多。

“感觉还有好多没看,有点小遗憾”“希望有机会二刷”“听说有龙袍,这次没看到”……很多离开哈尔滨的游客在自己的网络平台账号中也提到了同样的遗憾。

对于游客的反馈,哈尔滨市博物馆工作人员表示,元旦以来,哈尔滨市博物馆日接待量由原300余人次上升至3300



清代龙袍

余人次;2024年1月1日至24日接待参观游客67255人次。为了满足游客需求,哈尔滨市博物馆针对不同人群推出观展攻略,同时对于镇馆之宝“清代龙袍”等展品,以及游客感兴趣的场馆进行了重点介绍。

此次,哈尔滨市博物馆推

出的4条重点观展线路分别是:少年研学之旅、欧洲艺术漫步之旅、红色历史之旅、认识龙江之旅,游客可以根据自己的喜好观展。同时还推出镇馆之宝——哈尔滨文物馆清代龙袍、金漆艺术馆的“双耳杯”,以及哈尔滨城市历史展的“传统手工艺”雕塑等。

观展线路一 青少年研学之旅

七号楼一楼韩美林艺术展——七号楼四楼钟表收藏馆——六号楼哈尔滨城市历史展馆——二号楼哈尔滨文物馆——二号楼二楼金漆艺术馆

观展线路二 欧洲艺术漫步之旅

七号楼一楼喜多方古董·艺术品收藏馆——七号楼二楼俄罗斯油画雕塑收藏馆——七号楼三楼欧洲铜版画收藏馆

观展线路三 红色历史之旅

一号楼哈尔滨中苏友好协会旧址纪念馆——七号楼三楼“曾经”文化名人手迹馆——哈尔滨党史纪念馆——李兆麟将军纪念馆——中共满洲省委机关旧址纪念馆

观展线路四 认识龙江之旅

六号楼哈尔滨城市历史展馆——七号楼三楼黑龙江版画展——七号楼四楼百邑收藏馆——二号楼黑龙江文学馆——中东铁路印象馆——哈尔滨音乐博物馆



约会哈尔滨 哈行暖人心

哈尔滨银行开展冰雪节送温暖活动



本报讯(记者 张宗文/摄)“累了能歇脚,渴了能喝水,没电能充电”。伴随哈尔滨冰雪旅游火爆“出圈”,1月26日,哈尔滨银行开展了“哈尔滨很行——约会哈尔滨 哈行暖人心”冰雪节送温暖活动。

当天下午,在侵华日军第七三一部队罪证陈列馆门前,哈行新疆大街支行工作人员为游客、交警及环卫工人等城市服务者免费发放热贴、帽子、围脖等保暖用品,让大家在寒冷的冬日享受到哈行的温暖守护,也让外地游客体会到“滨”如归般的温馨关怀。

在哈行西八道街支行的活

动现场,工作人员为游客赠送带有城市主题的明信片及窗花,让游客把冰城记忆带回家,推广给家乡的亲朋好友。活动现场工作人员身穿哈尔滨马拉松吉祥物“哈小虎”玩偶服饰,与游客们亲情互动并拍照打卡,为活动增添不少趣味和热闹气氛。

据了解,哈尔滨银行在热门景区周边的近20家营业网点开设了爱心驿站,为游客和城市服务者提供6万张暖贴、近万套帽子和围脖,还有上千份明信片和窗花等纪念品,为游客送去一份热情和关怀,为打造冰城旅游名片贡献一份爱心。

大雪人可以打包带走吗? 哈尔滨文旅:安排!

本报讯(记者 毕博)横空出世,她就是网络顶流;憨态可掬,她治愈万千网友;她是哈尔滨创意设计之都最具创意的产品;她是哈尔滨冰雪文化之都最有吸引力的IP;她就是网红大雪人。作为哈尔滨冰雪旅游的宠儿,她装点了一座城市里最浪漫的冬日风景,她融入了万千网友的冰雪童话梦,国内外游客与她争先打卡同框。

“‘尔滨’,咱家大雪人实在太可爱了,能不能给我整一个打包带走!”全国各地的“老铁”们发话了,安排上!

为了永远留住这位来自雪国的精灵,让她化身城市的使者,展现哈尔滨的热情与真诚,推动“文旅+动漫”的广泛应用和发展,哈尔滨文化广电和旅游局设计推出了“大雪人”表情包,一个个又憨又萌的表情拉近了彼此的距离,也连接着你我的情谊。

大雪人微信表情包



领取方法

方法一:在微信表情商店搜索“哈尔滨欢迎您”,点击“添加”按钮,即可领取全套表情包。

方法二:扫描右侧图片,长按识别二维码,点击“添加”按钮,即可领取全套表情包。

